



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Симферополе для офицеров и кадет СК России состоялся показ первого в стране спектакля, посвященного специальной военной операции (ВИДЕО)



О любви к Родине и искренней дружбе, поддержке фронта и помощи отважным бойцам, которые на передовой защищают народ от фашизма и нацизма. Обо всем этом - первый в нашей стране спектакль под названием «Позывной «Свет» Крымского академического театра им. М. Горького, посвященный ходу специальной военной операции.

По инициативе руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева для офицеров ведомства, которые вместе с семьями и кадетами помогают бойцам, был организован специальный показ. В целях патриотического воспитания на премьеру были приглашены воспитанники Севастопольского кадетского корпуса СК России им. В.И. Истомина, руководство и ученики подшефной школы-лицея №3 им. А.С. Макаренко города Симферополя.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Перед началом спектакля Владимир Николаевич открыл в холле театра фотовыставку, посвященную оказанию следователями Крыма и Севастополя, членами их семей и кадетами помощи фронту. Каждая фотография хранит в себе память о том пути, который следователи с первых дней проведения СВО проходят вместе с бойцами к общей Победе.

Офицеры СК оперативно откликнулись на заявки по закупке медикаментов, теплых спальных мешков, резиновой лодки, квадрокоптера, приборов ночного видения, автомобиля «Нива» и много-много другого.

Конечно же, проникновенный, будоражащий до слез спектакль и фотовыставка никого не оставили равнодушными. Специальным, почетным гостем мероприятия стал член Общественного совета при Следственном комитете России, народный артист Илья Резник с супругой Ириной Алексеевной. Приветствуя публику со сцены, Илья Рахмиэлевич выразил слова признательности коллективу театра и Владимиру Терентьеву за огромную патриотическую и просветительскую работу, которая ведется в целях воспитания подрастающего поколения и поддержания боевого духа фронтовиков.

- На эту тему не было ни одного спектакля, вы – первопроходцы. Эта постановка вынимает душу и заставляет задуматься об истинных ценностях современного мира, - обратился к труппе Илья Резник.

Показ посетил севастопольский певец и композитор Александр Батрак, который в сотрудничестве с маэстро написал новую песню «Любимые не умирают». Трогательную композицию он исполнил по завершении показа в память обо всех мужественных соотечественниках, которые отдали жизни За Правду, Отечество и освобождение исконно русских земель от нацизма и фашизма.

В знак признательности за постановку на такую важную и нужную для общества тему Владимир Терентьев вручил режиссёру-постановщику Сергею Ющуку памятный подарок от ковщиков Донецкой Народной Республики – это инсталляция с фронта, изготовленная из каски, пуль и детали танка.

После спектакля офицеры и школьники еще долго благодарили актеров, делились впечатлениями и обсуждали глубину постановки. Некоторые воспитанники Севастопольского кадетского корпуса СК России им. В.И. Истомина, прибывшие на обучение с территорий Донбасса, не сдерживали слез и признавались, что спектакль проник в самое сердце. Практически все зрители заверили - обязательно посетят постановку вновь.

09 Декабря 2023



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1845400>